
Dom » STRETZ » Instrukcja obsługi boomboxa STREETZ CMB-100 TWS 

Zawartość
1  Boombox STREETZ CMB-100 TWS
2  Instrukcje użytkowania produktu
3  NADVIEW
4  INSTRUKCJA
5  Informacje ogólne
6  Czyszczenie i konserwacja
7  Dokumenty / Zasoby

7.1  Odniesienia

Boombox STREETZ CMB-100 TWS

Informacje o produkcie:

CMB-100 to przenośny głośnik oferujący różne funkcje poprawiające jakość dźwięku. Posiada
wiele opcji wejścia, w tym USB i Bluetooth, co pozwala na łatwe podłączenie urządzeń. Głośnik
jest również wyposażony w diody LED z różnymi trybami, które zwiększają atrakcyjność wizualną.
Dzięki funkcji TWS (True Wireless Stereo) można podłączyć dwa głośniki, aby uzyskać dźwięk
stereo. Głośnik posiada wbudowany mikrofon umożliwiający prowadzenie rozmów w trybie
głośnomówiącym oraz obsługę asystenta głosowego.

 Instrukcje +

⚙

https://manuals.plus/pl/
https://manuals.plus/pl/category/streetz
https://manuals.plus/streetz/cmb-100-tws-boombox-manual.pdf
https://manuals.plus/streetz/cmb-100-tws-boombox-manual.pdf
https://manuals.plus/pl/


Instrukcje użytkowania produktu

1. Aby włączyć lub wyłączyć głośnik, naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania.

2. Aby połączyć się przez Bluetooth, włącz zasilanie i przejdź do ustawień Bluetooth w telefonie

lub urządzeniu Bluetooth. Znajdź głośnik CMB-100 i połącz się z nim. Naciśnij i przytrzymaj

przycisk LED, aby rozłączyć Bluetooth.

3. Aby odtwarzać muzykę z dysku flash USB, włącz zasilanie i włóż dysk USB do portu USB-A.

Głośnik automatycznie rozpocznie odtwarzanie muzyki. Uwaga: ta funkcja zatrzymuje inne

funkcje, takie jak Bluetooth.

4. Aby podłączyć za pomocą kabla audio (aux), włącz zasilanie i podłącz kabel do portu audio.

Głośnik jest gotowy do użycia.

Notatka: Ta funkcja zatrzymuje inne funkcje, takie jak Bluetooth.

Niektórymi funkcjami głośników można sterować za pomocą podłączonego urządzenia.

5. Aby sterować światłami LED, naciśnij krótko przycisk LED, aby przełączać pomiędzy różnymi

trybami oświetlenia lub je wyłączyć.

6. Aby aktywować asystenta głosowego, włącz zasilanie i podłącz telefon poprzez Bluetooth.

Naciśnij i przytrzymaj przycisk asystenta głosowego, aby włączyć funkcję asystenta głosowego.

7. Aby sterować odtwarzaniem, użyj przycisku odtwarzania/pauzy, naciskając krótko, aby

odtwarzać lub wstrzymywać muzykę z Bluetooth lub USB. Naciśnij długo przycisk

odtwarzania/pauzy, aby odrzucić połączenie lub przejść do rozmowy przez telefon w trakcie

połączenia. Długie naciśnięcia umożliwiają przejście do następnego lub poprzedniego utworu

za pomocą przycisków do przodu i do tyłu. W przypadku krótkich naciśnięć przycisk do przodu

zwiększa głośność, a przycisk do tyłu zmniejsza głośność.

8. W przypadku funkcji TWS naciśnij krótko przycisk trybu, aby przełączyć tryby, a naciśnij

długo, aby włączyć lub wyłączyć funkcję TWS.
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NADVIEW

1. Port ładowania USB-C

2. Stan diody LED (ładowanie)

3. Port USB-A

4. Port audio (aux)

5. Do tyłu/zmniejszanie głośności

6. Do przodu/zwiększ głośność

7. Przycisk trybu i „TWS”

8. Przycisk odtwarzania/pauzy/asystenta głosowego

9. Przycisk LED

10. Przycisk zasilania (wł./wył.)
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11. Mikrofon

INSTRUKCJA

Włącz/wyłącz
Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania, aby włączyć lub wyłączyć głośnik.

Bluetooth
Włącz zasilanie. Głośnik jest gotowy do połączenia Bluetooth.
W ustawieniach Bluetooth telefonu/urządzenia Bluetooth znajdź ten głośnik i połącz się z nim.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk LED (9), aby rozłączyć Bluetooth.

USB
Włącz zasilanie. Włóż dysk flash USB do portu USB-A. Głośnik automatycznie odtwarza muzykę.
Notatka: Ta funkcja zatrzymuje inne funkcje, takie jak Bluetooth.

Kabel audio (aux)
Włącz zasilanie. Podłącz kabel audio do portu audio (aux). Głośnik jest gotowy.
Notatka: Ta funkcja zatrzymuje inne funkcje, takie jak Bluetooth.
Niektórymi funkcjami głośnika można sterować za pomocą podłączonego urządzenia.

Diody LED
Krótko naciśnij przycisk LED, aby przełączać pomiędzy 3 różnymi trybami oświetlenia i go
wyłączać.

Asystent głosowy
Włącz zasilanie. Połącz się z telefonu poprzez Bluetooth.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk asystenta głosowego, aby aktywować asystenta głosowego.

Funkcje

Przycisk odtwarzania/pauzy = krótkie naciśnięcie (Bluetooth/USB). Ponadto, aby odebrać i

zakończyć połączenie.

Przycisk odtwarzania/pauzy = długie naciśnięcie odrzuca połączenie. I przełącza się na

rozmowę przez telefon podczas rozmowy.

Przycisk „do przodu” = długie naciśnięcie (Bluetooth/USB), dalej.

Przycisk Wstecz = długie naciśnięcie (Bluetooth/USB), poprzedni.

Przycisk „do przodu” = krótkie naciśnięcie (Bluetooth/USB), zwiększenie głośności.
Przycisk Wstecz = krótkie naciśnięcie (Bluetooth/USB), zmniejszenie głośności.
Przycisk LED = długie naciśnięcie (Bluetooth), rozłączenie Bluetooth. Krótkie naciśnięcie
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powoduje zmianę trybu LED i wyłączenie diod LED.
Przycisk trybu = krótkie naciśnięcie, aby przełączyć tryb.
Przycisk trybu = długie naciśnięcie, aby włączyć lub wyłączyć funkcję TWS.
Przycisk asystenta głosowego = długie naciśnięcie.

Rozmowa bez użycia rąk
Podczas korzystania z Bluetooth ktoś dzwoni. Naciśnij krótko przycisk odtwarzania/pauzy, aby
przyjąć połączenie lub naciśnij długo, aby odrzucić połączenie.
Podczas rozmowy naciśnij i przytrzymaj przycisk odtwarzania/pauzy, aby przejść do rozmowy
przez telefon. Krótkie naciśnięcie przycisku odtwarzania/pauzy kończy połączenie.

„TWS”
Wymaganie: 2 identyczne głośniki.
Ten głośnik obsługuje funkcję TWS. Oznacza to, że możesz odtwarzać tę samą muzykę w stereo z 2
identycznych głośników.
Najpierw upewnij się, że nie masz połączenia z głośnikiem za pomocą Bluetooth. Odłącz i
zapomnij głośnik od telefonu/urządzenia Bluetooth.
Aby włączyć funkcję: Włącz oba głośniki. Naciśnij i przytrzymaj przycisk trybu na jednym z
głośników. Głośnik wyemituje dźwięk potwierdzający próbę parowania. Drugi sygnał dźwiękowy
oznacza pomyślne parowanie.
Połącz się z głośnikami za pomocą ustawień Bluetooth w telefonie/urządzeniu Bluetooth.
Aby odłączyć: Naciśnij i przytrzymaj przycisk trybu na jednym z głośników.

Informacje ogólne

Czas odtwarzania może się różnić w zależności od poziomu głośności i muzyki.

Opłata
Aby rozpocząć ładowanie, podłącz kabel USB-C do portu ładowania, a drugi koniec kabla do
zasilacza USB (5 V/1 A do 3 A) lub innego źródła zasilania USB, np. komputera.
Zasilacz USB nie jest dołączony.

W pełni naładowany: Dioda LED ładowania zgaśnie. Gdy poziom naładowania baterii

będzie niski, głośnik wyda sygnał dźwiękowy.

To urządzenie nie obsługuje ładowania innych urządzeń. Nie podłączaj innych urządzeń, takich

jak telefony, do portu ładowania USB-C.

Pielęgnacja baterii: Aby chronić akumulator, nie używaj głośnika podczas jego ładowania.

Instrukcje ostrzegawcze
Nie używaj ani nie przechowuj tego głośnika w ekstremalnych temperaturach.
Trzymaj go z dala od wszelkich urządzeń generujących ciepło, takich jak kaloryfery i piece.
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Przechowywać w chłodnym i suchym miejscu.
Aby przedłużyć żywotność głośnika, unikaj odtwarzania muzyki przy maksymalnej głośności.

Czyszczenie i konserwacja

Produkt należy czyścić suchą szmatką. W przypadku trudniejszych plam użyj adamp ściereczkę z
łagodnym detergentem.

UPROSZCZONA DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE
Uproszczona deklaracja zgodności UE, o której mowa w art. 10 ust. 9, powinna być dostarczona w
następujący sposób: Niniejszym DistIT Services AB oświadcza, że ​​urządzenie bezprzewodowe typu
urządzenia radiowego jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE
jest dostępny pod następującym adresem internetowym: www.aurdel.com/zgodność/

Utylizacja urządzeń elektrycznych i elektronicznych Dyrektywa WE 2012/19/UE Produktu nie
należy traktować jako zwykłego odpadu domowego, lecz należy go zwrócić do punktu zbiórki w
celu recyklingu urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Więcej informacji można uzyskać w
gminie, w usługach utylizacji odpadów w gminie lub u sprzedawcy detalicznego, u którego
zakupiono produkt.

Dokumenty / Zasoby

Boombox STREETZ CMB-100 TWS [plik PDF] Instrukcja obsługi
Boombox CMB-100 TWS, CMB-100, Boombox TWS, Boombox

Odniesienia

Instrukcja obsługi

Instrukcje + | Wgrywać | Głębokie wyszukiwanie | Polityka prywatności | @manuals.plus | YouTube

Ten webwitryna jest niezależną publikacją i nie jest powiązana ani wspierana przez żadnego z właścicieli znaków towarowych. Znak słowny i logo „Bluetooth®” są
zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do firmy Bluetooth SIG, Inc. Znak słowny i logo „Wi-Fi®” są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do
stowarzyszenia Wi-Fi Alliance. Jakiekolwiek użycie tych znaków w tym przypadku webWitryna nie sugeruje żadnego powiązania ani poparcia.
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